



*Участники конкурса (фото "Учительская газета")*

25 сентября в Казани открылся

очередной конкурс "Учитель года России" - 2015. От нашего края выступает

Красилов Вячеслав Алексеевич, учитель физической культуры МАОУ ООШ №3 г. Сосновоборска

Три дня 77 конкурсантов будут давать уроки по своим предметам. Жюри определит 15 финалистов конкурса, которым предстоят испытания второго тура —«Мастер-класс», «Образовательный проект» и «Педагогический совет».

"Учительская газета" освещает конкурс на своем сайте [здесь](#) .



*Члены жюри (фото "Учительская газета")* □